

منهای فوتبال

دختر موتورسوار ایران در کاپ آسیا



آرزو عابدینی که به عنوان اولین دختر موتورسوار ایران مجوز حضور در مسابقات برون مرزی را کسب کرده است، روز پنجشنبه وارد شهر ناخون جای سری تایلند شد تا برای حضور در کاپ آسیا آماده شود. مسابقات موتور سواری کاپ آسیاروزهای شنبه و یکشنبه به میزبانی تایلند برگزار می شود و جایگاه ورزشکاران شرکت کننده در این رقابت‌ها مشخص می شود. عابدینی در حضور تاریخی خود در این رقابت‌ها، با ۹ شرکت کننده دختر آسیا در کلاس ۲۰۰ سی‌سی روبرو خواهد شد. به گفته ناظمی این دختر موتورسوار ایران امروز در دو دور مسابقه تمرینی شرکت خواهد کرد و روز یکشنبه مسابقه اصلی خود را برگزار می کند تا جایگاهش در بین ۱۰ شرکت کننده در این کلاس مشخص شود.

عابدینی طی سه سال گذشته به صورت حرفه‌ای در این رشته فعالیت کرده و حالا آماده است به مصاف رقبای قدرتمند خود در آسیا برود و در های ورود به این رشته را برای دختران علاقه‌مند به موتور سواری باز کند. از موتور سواری راز کلاس مینی جیبی شروع کرده و به عنوان قهرمانی هم رسیده است. حضور کشورهای شرق آسیا در این رقابت‌ها سطح مسابقات را بالا برده است ولی با این حال عابدینی امیدوار است در این رقابت سربلند ظاهر شود و یادست پر تایلند را ترک کند.

نبرد آخر برای پنجمی جهان



تیم ملی والیبال زیر ۱۷ سال ایران که با قبول شکست برابر ایتالیا شانس رسیدن به مدال قهرمانی جهان را از دست داد، روز گذشته به مصاف برزیل رفت و با پیروزی سه بر صفر مقابل این تیم، به چهارمین برود خود در رقابت‌های قهرمانی جهان دست یافت تا امروز در آخرین مسابقه خود برای کسب رتبه پنجم دنیا به میدان برود. شاگردان آرش صادقیانی در سه ست متوالی این مسابقه با امتیازهای ۲۵-۹، ۲۹-۹، ۲۷-۵ و ۲۵-۱۵ بر پیروزی رسیدند. کامیاب عبدالهی فر با کسب ۱۶ پون، به عنوان امتیازآورترین بازیکن این دیدار را به خود اختصاص داد و آرمین آسیایی نیز موفق به کسب ۱۵ پون در این مسابقه شد. در مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها تیم‌های ایتالیا و آرژانتین برای کسب مقام‌های اول تا چهارم به مصاف چین تایپه و اسپانیا می‌روند.

البته ناگامی والیبال ایران در رسیدن به جمع چهار تیم ششاید به دلیل باخت عجیب تیم ملی مقابل مصر بود. تیم زیر ۱۷ سال ایران در مرحله مقدماتی در حالی که لیبی و تونس را از پیش رو برداشته بود، در جدال برای سر گروهی با نتیجه سه بر دو به مصر باخت تا به عنوان تیم دوم راهی یک شانزدهم نهایی شود. دوم شدن ایران در گروه باعث شد تا در طرف سخت جدول بیفتند و پس از پیروزی برابر شیلی در یک چهارم نهایی مغلوب ایتالیا شود. شاید اگر به عنوان صدرنشین به مرحله حذف می‌رفتیم حالا ایران را باید در فینال می‌دیدیم اما چند اشتباه داور و بازیکنان باعث شد تا حاکم رتبه‌ای که ایران می‌تواند کسب کند پنجم باشد. تمام تیم‌های خوب این دوره در مرحله حذفی در سمت تیم ایران قرار داشتند و در آن سوی جدول تیم پر آوازه‌ای حضور ندارد.

بایک مدال طلا، دومدال برنز و دو عنوان پنجمی؛ طلسم ۱۰ ساله جودو شکست



مسابقات جودو نوجوانان قهرمانی آسیا در حالی به میزبانی کشور کره جنوبی و در شهر «هونگ یونگ» آغاز شده بود که در دومین روز از این رقابت‌ها تیم ملی جودو نوجوانان با کسب یک مدال طلا، دو مدال برنز و دو عنوان پنجمی به کار خود پایان داد. در این رقابت‌ها محمد مهدی مظلوم در وزن ۹۰+ کیلوگرم به فینال مسابقات راه یافت و پس از ۱۰ سال موفق شد به مدال طلای آسیا دست یابد. نیک‌سرتست دومین نماینده ایران در این وزن بود که به مدال برنز دست یافت. همچنین محمد امین شرفی در وزن ۸۱- کیلوگرم به مدال برنز رسید. امیر حسین چگینی در وزن ۵۰- کیلوگرم و متین عبادی در وزن ۶۰- کیلوگرم نیز به عنوان پنجمی این رقابت‌ها دست یافتند. جودوی ایران آخرین بار سال ۲۰۱۵ در رده نوجوانان آسیا موفق به کسب مدال طلا شده بود که سرانجام امروز (جمععه)هم شهر مورمان طلسم شکسته شد و جودو نوجوانان پس از تقریباً ده سال توسط محمد مهدی مظلوم موفق به کسب مدال طلا شد.

صاحب امتیاز: موسسه اطلاع‌رسانی و خبرگزاری ایلنا

مدیر مسئول: مسعود حیدری

زیر نظر شورای سردبیری

مدیر بازرگانی و روابط عمومی: مرتضی بلوکی

زنگ خطر برای جواد نکونام به صدا درآمد

بحران آبی

آر یا طاری

نخستین روز از هفته سوم لیگ بر تر همه چیز داشت؛ از بازی پر گل گرفته تا تساوی و حاشیه و بحران! در این روز چهار بازی برگزار شد که تراکتورسازی و مس رفسنجان به پیروزی رسیدند، خیبر خرم آباد نخستین تساوی فصلش را تجربه کرد و در هر حاشیه‌ترین مسابقه استقلال تهران طعم شکست را مقابل هم‌نام خوزستانی خود چشید.

جنگال در خوزستان

در تمامی بازی‌هایی که تا پنجشنبه شب در فصل جدید لیگ برتر فوتبال برگزار شد، هیچ مسابقه‌ای به اندازه نبرد استقلال تهران و استقلال خوزستان حاشیه‌ناشد. بازی‌ای که با پیروزی یک‌صفر تیم خوزستانی همراه شد اما این برد به صحنه‌های نازیبانی در ورزشگاه فولادارناگره خورد البته با گفت‌که حواشی پیش از شروع تقابل دو تیم آغاز شده بود. به عنوان مثال خوزستانی‌ها به دنبال این بودند که در ورزشگاه فولاداز استقلال تهران میزبانی کنند که این موضوع روز روز برگزاری مسابقه با مخالفت فولادی‌ها روبرو بود. هوشنگ نصیرزاده مدیرعامل باشگاه فولادیکه به این موضوع که هواداران فولاد دوست ندارند میزبان جواد نکونام باشند، دست رد به در خواست استقلالی‌ها زد در نهایت اما مصبح‌روز بازی اعلام شد. استقلال خوزستان می‌تواند بدون تماشاگر در این ورزشگاه میزبانی کند و چند ساعت بعد اجازه حضور هوادار هاهم صادر شد.

آسوی دیگر استقلالی‌ها هم با حاشیه‌های زیادی پایه این دیدار گذاشتند. آنها تا روز مسابقه درگیر این بودند که بتوانند از مهاجم آرژانتینی خود در دیدار هفته سوم استفاده کنند. آنها برای ثبت قرارداد گوستاو بلانکو و صادر شدن مجوز بازی او تنها مهره‌اد محمدی را از لیست خارج کردند که باز هم رقم مورد نظر آیه‌ها در سقف بودجه خالی نشد. آیه‌ها در ادامه نام آرمین سهرابیان را هم از لیست خارج کردند تا هر طور شده بلانکو راهی میدان شود. مهاجمی که در یک نیمه حضورش در زمین

اتفاق روز جوان ترین عضو کاروان پارالمپیکي چراغ مدال را روشن کرد نقره‌ای به دست «جکی چان»

نگار رشیدی

برخلاف اینکه کاروان المپیکي ایران برای رسیدن به نخستین مدال خود ۱۱ روز انتظار کشید، کاروان پارالمپیکي کشورمان در نخستین روز از رقابت‌ها مدال گرفت تا خیلی زود وارد جدول مدالی این رقابت‌ها شود. در نخستین روز این مسابقات کاروان ایران در دو رشته پارا تکلاندو و پارا تیر و کمان نماینده داشت که طبق انتظارات در تکلاندو صاحب مدال شد چرا که کمانداران نتهار دور مقدماتی به رقابت پرداختند و خبری از توزیع مدال در این رشته نبود.

دختر ۱۵ساله روی سکوی دوم

انتظاری که از تیم ملی پارا تکلاندو می‌رفت، کسب دو مدال طلا در روز نخست بود. اما در نهایت مریم عبدا...پور به مدال نر سید و زهرار حیمی روی سکوی دوم ایستاد تا نخستین مدال کاروان کشورمان رنگ نقره‌ای داشته باشد. حیمی که تنها ۱۵ سال دارد و عمر حضورش در تیم ملی هنوز به یک سال نرسیده، در گام نخست موفق به برتری ۱۲ بر دو مقابل زیان شائواز چین شد و در مرحله یک‌چهارم

چهره به چهره

قرعه‌کشی لیگ قهرمانان اروپا برگزار شد

ابقدرت هارو به روی هم

مراسم قرعه‌کشی مرحله لیگ رقابت‌های فصل ۲۵-۲۴ لیگ قهرمانان اروپا در موناکو با حضور کریستین رونالدو و یووفن برگزار شد که طی آن ۳۶ تیم حاضر در این مسابقات رقبای خود را شناختند. لیگ قهرمانان اروپا از فصل جاری با فرمت جدیدی برگزار می‌شود. در واقع هر تیم با هشت رقیب مختلف روبرو می‌شود و همه تیم‌ها در یک جدول کلی رده‌بندی می‌شوند و در مجموع، هر تیم در چهار بازی میزبان و در چهار بازی مهمان خواهد بود. همچنین در پایان دور نخست هشت تیم برتر راهی مرحله یک‌هشتم نهایی خواهند شد و تیم‌های نهم تا بیست و چهارم پس از انجام دیدار های خود در مرحله پلی آف، راهی هر مرحله یک‌هشتم نهایی می‌شوند. با فرمت جدید برای تماشای تقابل تیم‌های بزرگ و فینال‌های زود هنگام دیگر تیزبازی نیست تا هر نامه حذفی صبر کنیم. مرحله لیگ رقابت‌های فصل جاری لیگ قهرمانان اروپا از سه‌شنبه ۲۷ شهریور آغاز می‌شود و چهارشنبه ۱۰ بهمن ادامه خواهد داشت. روز پنجم بهمن که شاهد دور هشتم بازی‌های مرحله اول خواهیم بود برای جلوگیری از تبانی همه بازی‌ها همزمان ساعت ۲۱ به وقت اروپا برگزار خواهند شد. فوتبال اروپا و دنیا تا کنون هرگز شاهد برگزاری این تعداد بازی سطح بالا در یک زمان نبوده‌است. قهرمانی در فرمت جدید دشوار تر خواهد بود و تیم قهرمان می‌تواند به قهرمان‌های گذشته فخر بفروشد. در دوره‌های قبل قهرمان بعد از ۱۲ بازی می‌توانست جام را بالای سر ببرد ولی در این دوره برای قهرمانی باید ۱۵ بازی را پشت سر بگذارد.

تکرار فینال فصل گذشته

بر اساس قرعه‌کشی انجام شده، زلال مادرید با یوونتو، لیور پول، میلان، آتالانتا، سالزبورگ، لیل، اشتوتگارت و پرس‌ت در یک لیگ قرار گرفت. به این ترتیب فینال فصل گذشته در مرحله یک‌فصل جبرانی تکرار می‌شود و زلال و دور تموند جدیدی دیدار می‌کنند. تقابل حساس زلال و لیورپول یس‌ا‌وز فینال سال‌های ۲۰۲۲ و ۲۰۱۸ لیگ قهرمانان است که

چاپ: کار و کارگر ۶۶۸۱۷۳۱۷

نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به روانپهر، پلاک ۱۳۲

نشانی سایت: toseeirani.ir

ایمیل: toseeirani@gmail.com

شماره ۱۷۰۹/ شنبه ۱۰ شهریور ۱۴۰۳/ ۲۶ صفر ۱۴۴۶/ ۳۱ آگوست ۲۰۲۴



موتور تراکتور خاموش نمی‌شود

درست است که هنوز زود است که تیم

قهرمان را پیش‌بینی کرد اما تا همین جای کار با نگاهی به اوضاع چهار تیم مدعی قهرمانی یعنی استقلال، پرسپولیس، تراکتورسازی و سپاهان باید گفت که دو تیم تبریزی و اصفهانی بیشتر شمایل تیم قهرمان را دارند. آنها در ورزش‌هایی که دو تیم پایتخت‌نشین امتیاز از دست می‌دهند، رقبایا گلگیران می‌کنند و به سمت کسب جام قهرمانی در حرکت‌اند.

تراکتورسازی تبریزی که از همان هفته اول بازی‌های کونفرانسه با نمایش گذاشته‌است، بعد از بازی با هواداران را با چهار گل شکست داد تا به صورت موقت به صدر جدول رده‌بندی صعود کند. در واقع باید گفت شاگردان در آگان اسکوچچ در تهران آتشباری به ارادناختند و عطش شان به رسیدن به گل‌های بیشتر، یک شش‌به یادمانندی را برای شان رقم زد. اسکوچچ تیم پرستاره‌ش اسمال بازی‌های مورد علاقه هواداران را به نمایش می‌گذارند و امیدواران با بردن جام قهرمانی به خانه، این روزهای شان را کامل‌کنند. هوادارانی که در تهران هم تیم خود، رانتهان گذاشتند و با حضور ۲۵ هزار نفری خود، ورزشگاه شهدای شهر قدس را به ورزشگاه خانگی تبدیل کردند.

شاگردان مهدی رحمتی اما برای سومین هفته پیاپی در گلزنی ناکام ماندند و با یک شکست سخت خانگی به استقبال تعطیلات پیفادی رفتند. آن سه بازی ابتدایی فصل تنها یک امتیاز گرفته‌اند و روزهای خوبی را بگذراند. او در این بازی گل‌های بسیار زیبایی به

نم‌رسانند و با آگاهی محیطی بالا از آشفنگی خط دفاع آلومینیوم اراک کاملاً استفاده کرد و دو بار خلیفه‌ها تسلیم‌ضرب به‌های خود کرد. مرادی به خوبی در قلب دفاع آلومینیوم اراک قرار می‌گرفت و می‌توانست به سادگی با توجه به آگاهی محیطی بالای خود به عمق پرودوهر زمان می‌خواست شوت بزند.

نم‌رسانند و با آگاهی محیطی بالا از آشفنگی خط دفاع آلومینیوم اراک کاملاً استفاده کرد و دو بار خلیفه‌ها تسلیم‌ضرب به‌های خود کرد. مرادی به خوبی در قلب دفاع آلومینیوم اراک قرار می‌گرفت و می‌توانست به سادگی با توجه به آگاهی محیطی بالای خود به عمق پرودوهر زمان می‌خواست شوت بزند.

نم‌رسانند و با آگاهی محیطی بالا از آشفنگی خط دفاع آلومینیوم اراک کاملاً استفاده کرد و دو بار خلیفه‌ها تسلیم‌ضرب به‌های خود کرد. مرادی به خوبی در قلب دفاع آلومینیوم اراک قرار می‌گرفت و می‌توانست به سادگی با توجه به آگاهی محیطی بالای خود به عمق پرودوهر زمان می‌خواست شوت بزند.

رسید تا مسابقه به راند طلایی کشیده‌شود. در راند طلایی هم امتیازی رد و بدل نشد تا در نهایت بازی ا‌وران هوگو بوش تایلندی برنده اعلام‌شده و عبدا...پور با رسیدن به مدال برنز محروم‌بماند.

حمایت کشور از شاگردانش

عاطفه کشاورز سرمریبه تیم ملی پارا تکلاندو زنان ایران در پایان رقابت‌های روز نخست، درباره عملکرد دو شاگردش گفت: «ختران ما بازی‌های سنگینی داشتند. عبدا...پور با قهرمان دوره قبلی پارالمپیک در دور اول بازی کرد که دویار او را شکست داده و اما در این میدان بزرگ، تجربه حرف اول را می‌زند و حرف با تجربه تر بود. زهرار حیمی جوان ترین ورزشکار کاروان اعزامی ایران به پاریس بود که با رنگ دوو چهار جهان و قهرمان بازی‌های پارا آسیایی هلانگو مبارزه کرد و عملکرد فوق‌العاده‌ای داشت. در فینال حرف‌های حیمی بازیکن با تجربه‌ای بود که تجربه‌اش بر حیمی چربید. با این وجود خوشحالم که مدال گرفت و امیدوارم در مسابقات پارالمپیک‌های بعدی جبران‌کنم.» او در باره افت پارا تکلاندو کار ایران در بازی آخر و گام پایانی گفت: «ما بازیکنان ما جوان هستند و هر چه مسابقات به سمت مبارزات پایانی و فینال می‌رفت، جوسان سنگین تر می‌شد و برای بازیکنان ما که تجربه هستند، تحمل مدیریت آن سخت بود. در کل، از عملکرد دملی پویشان ایران راضی‌هستم.»

پنج رشته از ایران در میدان امروز

کاروان ایران روز گذشته در هفت رشته نماینده داشت. تا عصر روز گذشته رقیه شجاعی، نماینده پارا تیراندازی ایران در پاریس که تجربه حضور در رقابت‌های توکیو را هم ناش از صعود به مرحله فینال پارا تکلاندو در رده نهم ایستاد. در مسابقات شاهنم سینا ضعیفی نژاد در گروولر مقدماتی پانث‌ت‌زمان ۵۸-۱۰:۱ دقیقه، در ده‌چهارم قرار گرفت و به فینال رسید اما شاهنم این دیدار در گروه دو مقدماتی پانث‌ت‌زمان ۴۱:۱۰:۱۳ در رده هفتم ایستاد و از صعود به فینال بازماند. در رقابت‌های امروز هم علیرضا ضابط‌وحلمد حق‌شاسن در پارا تکلاندو، سرتین شاهی و ساره جوینم‌دی در پارا تیراندازی اما ن...پایی در پرناب‌نیز مردان کلاس F۵۷، فاطمه‌همتی در صورت صعود در پارا تیر و کمان به میدان می‌روند تیم ملی گلبل هم به مصاف برزیل می‌رود.

میلان –رنال دوباره تکرار می‌شود

میلان در برنامه بازی‌های خودیاباید لیورپول،رنال مادرید،بروخه،بایرلور،کوزن،ستاره سرخ،دینامو زاگرب،ژیرونا و براتیسلاوا روبرو شود. تقابل میلان ورنال مادرید تکرار فینال فصل ۵۸-۱۹۵۷ جام باشگاه‌های اروپاست. جایی که میلان دوبار از حریف پیش افتاد اما لوس بلانکوس در نهایت با درخشش دی‌استفانو و ختنه‌به‌تر بر سره دور رسید.

برنامه قهرمان ۲۰-۲۰۱۹

در برنامه بازی‌های بایرن مونیخ مصاف باپاری‌سن ژرمن،بارسا،بنفیکا،اشخارت دوتنسک،دینامو زاگرب،فاینورد،براتیسلاواواستون ویلاقراردار،بایرن مونیخ در فینال فصل ۲۰۱۹-۲۰ لیگ قهرمانان اروپا که تخت تأثیر دنیاگیری کووید۱۹ بدون حضور تماشاگران برگزار شد. بانک گل کی‌نگزلی کومان مقابل شاگردان توماس توخل در پاری‌سن ژرمن به برتری رسید.

چشم‌بسته دور تموندروی خاطرات قدیمی

برنامه بازی‌های دور تموند تنداز مصاف با پارسا،رنال مادرید، اشخارت دوتنسک، بروخه، سلنیک،دینامو زاگرب، اسپورتورگاس و بولونیا. هواداران دور تموند احتمالاً علاقه‌ای به یادآوری دیدار نهایی رقابت‌های فصل گذشته ندارند و به جای آن شاهکار روبرت ولانودفسکی در دور رفت از مرحله نیمه‌نهایی فصل ۱۳-۲۰۱۲ و پیروزی مقتدرانه مقابل کپکشانی‌ها در وست‌فالن را مرور می‌کنند.

سایر برنامه‌های فصل جدید

همچنین در برنامه بازی‌های اینتر تقابل با لایپزش، منچستر سیتی، آرسنال، لور کوزن، ستاره سرخ، بانگ بوینز، موناکو و اسپارتا پراگ در برنامه بازی‌های یوونتوس روردر رویی با منچستر سیتی، لایپزش، بنفیکا، بروخه، آیندهوون، لیل، اشتوتگارت و استون ویلا. در برنامه بازی‌های بایرلور کوزن مصاف با اینتر، لیور پول، میلان، اتلتیکومادرید، سالزبورگ، فاینورد، اسپارتا پراگ و پرس‌ت و در برنامه بازی‌های پاری‌سن ژرمن، پاریس، لیورپول، براتیسلاوا و منچستر سیتی، بایرن مونیخ، اتلتیکومادرید، آرسنال، آیندهوون، سالزبورگ، ژیرونا و اشتوتگارت گنجانده شده‌است.